11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2013 17:09:21

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.10.2013 20:22:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282676/answer/282711




Ha ¢one BocmanuTeIbHOTO YPOTE€HUTANIBHOTO TIpoIiecca - repnetudeckas nHdekuus. He meHee, yeM
yepe3 3 HefelH T0CIie TPUEMa aHTHOaKTepHUaabHLEIX TpenapaToB(BHYTPh, UJIM UHHEKIIMOHHO, U B
cBedax) , cuaiTe 95KyaT Ha Oakmoces u Ha MITIIIL.



